

## БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАНЫ КҮГӘРСЕН РАЙОНЫ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ ТЕРРИТОРИАЛЬ НАЙЛАУ КОМИССИЯНЫ

## РЕШЕНИЕ

13 июля 2022 года

№ 27/4-5

## с. Мраково

О регистрации Баймурзина Сабита Кутлубаевича, выдвинутого кандидатом в депутаты Совета сельского поселения Уральский сельсовет муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан по одномандатному избирательному округу №1 на дополнительных выборах депутатов Совета сельского поселения Уральский сельсовет муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан двадцать восьмого созыва по одномандатным избирательным округам №1, №3, №6, назначенных на 4 сентября 2022 года, Башкортостанским региональным отделением Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

Проверив соответствие порядка выдвижения Баймурзина Сабита Кутлубаевича кандидатом в депутаты Совета сельского поселения Уральский Кугарчинский район Республики сельсовет муниципального района Башкортостан ПО одномандатному избирательному округу дополнительных выборах депутатов Совета сельского поселения Уральский сельсовет муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан двадцать восьмого созыва по одномандатным избирательным №1, №3, №6, назначенных на 4 сентября 2022 года, а также округам документы, представленные кандидатом требованиям Кодекса Республики Башкортостан о выборах, в соответствии со статьями 40, 46.1, 48, 51 Кодекса Республики Башкортостан о выборах территориальная избирательная Кугарчинский район муниципального района Башкортостан, на которую постановлением Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан от 19 апреля 2022 года №213/116-6 возложены полномочия избирательных комиссий сельских поселений муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан, решила:

Зарегистрировать Баймурзина Сабита Кутлубаевича, 16 мая 1974 года рождения, образование высшее, подсобного рабочего 2 разряда общества с ограниченной  $\langle\langle\Gamma \Pi - 2\rangle\rangle$ , проживающего ответственностью района Республики х. Новохвалынский Кугарчинского Башкортостан, выдвинутого Башкортостанским региональным отделением Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» кандидатом в депутаты Совета поселения Уральский сельского сельсовет муниципального района Республики Кугарчинский район Башкортостан ПО одномандатному избирательному округу №1 на дополнительных выборах депутатов Совета Уральский поселения сельсовет муниципального Кугарчинский район Республики Башкортостан двадцать восьмого созыва по одномандатным избирательным округам №1, №3, №6, назначенных на 4 сентября 2022 года.

Дата и время регистрации 13 июля 2022 года в 16 часов 11 мин.

- 2. Выдать зарегистрированному кандидату Баймурзину Сабиту Кутлубаевичу удостоверение установленного образца.
- 3. Разместить настоящее решение на официальном сайте Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан в информационнотелекоммуникационной сети Интернет.
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на председателя территориальной избирательной комиссии муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан Путенихина А.Г.

Председатель

А.Г. Путенихин

Секретарь

А.Г. Ильчигулова